



**Конвенция против пыток и
других жестоких, бесчеловечных
или унижающих достоинство
видов обращения и наказания**

Distr.: General
10 October 2019
Russian
Original: English

Комитет против пыток

**Решение, принятое Комитетом в соответствии
со статьей 22 Конвенции, касающееся
сообщения № 700/2015* ** *****

<i>Сообщение представлено:</i>	Дж.Д.
<i>Предполагаемая жертва:</i>	автор сообщения
<i>Государство-участник:</i>	Швейцария
<i>Дата сообщения:</i>	8 сентября 2015 года (первоначальное представление)
<i>Вопрос существа:</i>	угроза применения пыток в случае депортации в Италию в соответствии с Регламентом «Дублин III»

На своем заседании 26 июля 2019 года Комитет, получив просьбу государства-участника о прекращении рассмотрения сообщения, отметил, что процедура предоставления автору убежища была возобновлена решением от 6 ноября 2018 года, которое включало оценку по существу его ходатайства о предоставлении убежища. На том же заседании Комитет в свете установленного законом приостановления высылки, действующего в течение всей процедуры, постановил прекратить рассмотрение сообщения № 700/2015.

* Принято Комитетом на его шестьдесят седьмой сессии (22 июля – 9 августа 2019 года).

** В рассмотрении настоящего сообщения принимали участие следующие члены Комитета: Эссадия Бельмир, Фелис Гаер, Абдельвахаб Хани, Клод Эллер Руасан, Йенс Модвиг, Ана Рачу, Диего Родригес-Пинсон и Себастьян Тузе.

*** Г-н Хани выразил оговорку относительно этого решения без представления особого мнения в соответствии с правилом 119 правил процедуры Комитета.

